Hej
Vattenmätarbrunnen i tidigare utskick, är utbytt mot nyare modell. Se bifogad fil. Kontrollera med er entreprenör ifall ni är intresserade av denna utmärkta lösning, för vattenavläsning och avstängning. Svevia har idag tagit nya vattenprover. Vi hoppas att dom blir godkända.
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Den 22 maj 2015 18:53 skrev Jan-Otto Kleremark <kleremark@gmail.com>:
Hej Bökevikare
Här kommer ett tips på en ny modell av vattenmätarbrunn, Brimer B2VM-300, som är godkänd av Miljöteknik. Denna brunn är mindre och billigare än tidigare modeller på marknaden. Har du vattenmätarbrunn så behöver du givetvis inte ha en vattenmätare inne i huset.
Fördelar med vattenmätarbrunn:
- Du kan stänga av inkommande vatten i brunnen, dvs utanför huset = minskar         risken för vatten läckage inomhus. Bra ifall du inte är där på ett tag.
- Du behöver inte göra vattenmätarinstallation inomhus. Stor fördel för de som har   begränsat utrymme.
- Du behöver inte frostsäkra vattenmätaren, ifall huset inte är uppvärmt på vintern.   Har du vattenmätarbrunn, så stänger du av vattnet i brunnen och därefter öppnar   du alla kranar i huset. Då fryser inga ledningar i huset.
- Avläsning av vattenmätaren kan ske även om inte fastighetsägaren är hemma.
Är ni intresserade av denna vattenmätarlösning så får ni fråga er entreprenör vad denna installation kostar. Jämför denna kostnad med att installera vattenmätaren inomhus. Enlgt Brimer:s hemsida kostar brunnen ca 3500 kr + moms.
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