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FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE 
Föreningens bildande och ändamål
Föreningen har till ändamål att främja medlemmarnas ekonomiska intressen genom att förvalta, driva och underhålla av föreningen anlagt Fiberkabelnät.
Beslut om bildande av föreningen togs vid konstituerande stämma 2014-02-08 och föreningen registrerades 2014-02-21. Vid bildandet var ändamålet för föreningen att bygga ut och driva vatten- och avloppsnät samt fibernät inom stamfastigheten Bökevik 1:31. Den 3 september 2018 övertog Ronneby Miljöteknik vatten-och avloppsnätet, enligt avtal. Till följd av övertagandet ändrades föreningens namn till Ekonomiska Föreningen Håanabben Fiber. Stadgarna ändrades också vilket registrerades 2019-03-08.
Medlemmar
Föreningens medlemmar består av fastighetsägare inom stamfastigheten Bökevik 1:131. Föreningen har sitt säte i Ronneby kommun.
Samtliga nu möjliga medlemmar inom stamfastigheten Bökevik 1:131 ingår, och vid årsskiftet uppgick antalet medlemmar till 71. Det finns möjlighet till nya framtida medlemmar, då nya fastighetsbildningar genomförs. Nya medlemmar tecknar medlemsavtal och anslutningsavtal. Vid byte av fastighetsägare skrivs ett överlåtelseavtal.
Föreningens styrelse
Styrelsen har 2023, haft följande sammansättning:
Jan-Otto Kleremark  Ordf
Kajsa Blomgren Sekreterare
Jens Lundsten Kassör
Niklas Laakmann Fiberansvarig
Firmatecknare har varit Jan-Otto Kleremark och Jens Lundsten i förening.
Revisor har varit Thomas Almgren.
Under året har styrelsen sammanträtt  2 ggr. Övrig styrelsekontakt har skett via e-post och telefon. 


Händelser
Samtliga fastigheter har möjlighet att ansluta sig till fibernätet, vilket de flesta gjort. Ett fåtal fastigheter har ännu inte dragit in fiber beroende på att de inte är bebyggda. 
Markägaren har möjlighet till försäljning av fler tomter, och därmed kan det bli nya medlemmar till föreningen. Nya medlemmar tecknar MEDLEMSANSÖKAN samt ett ANSLUTNINGSAVTAL. ÖVERLÅTELSEAVTAL ska ifyllas vid försäljning av fastighet och överlåtelse sker därmed av medlemskap till den nye fastighetsägaren. En ( 1 ) medlem har byggt ny fastighet och installerat fiber.
Fibernätet är anslutet till Ronneby Miljötekniks bredbandsnät. Avtalet gäller löpande med 6 mån uppsägning. Kontakt togs 2022 med Ronneby Miljöteknik rörande ett övertagande av vårt fibernät och Ronneby Miljöteknik ställde sig då positiva till detta. Vid vår årsstämma 2023 var medlemmarna positiva till en försäljning. Ronneby Miljöteknik omorganiserar sin fiberorganisation och därför har vi inte landat i ett avtal ännu. Styrelsen jobbar vidare med frågan rörande försäljning.
Anställda
Föreningen hade inga tillsvidareanställda under 2023. 
Ekonomi
Föreningens intäkter 2023 uppgick till 0 kronor. De totala kostnaderna uppgick till 
3219 kronor. Resultatet blev – 3219 kronor. Resultatet blir negativt eftersom ingen medlemsavgift debiteras och att utgifter därmed belastar kassan. Föreningens tillgångar finns på bankkonto och uppgick till 89.191.42 kronor vid årsskiftet. 
Föreningen tillämpar kontantredovisning och har inte för avsikt att aktivera anläggningstillgångarna. Att inte aktivera anläggningstillgångarna medför att dessa har ett bokfört värde på noll kronor i balansräkningen. 
Summa ansamlad vinst  82.931.42 kronor
Föreningens resultat och ställning i övrigt framgår av efterföljande resultat- och balansräkning.
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