En sensommarhälsning från midsommarängen.
Jag har, ganska sent på sommaren, efter klartecken från föreningen, markägaren och djurägarna, införskaffat prylar till volleybollspel. Det är förberett att monteras på en plats på ängen nedanför grinden som leder till Klas och Karin.
Nätstolparna spänns med spännband som ligger runt 4 stenkummel.
När det inte används ligger allt material utom stenarna och banden i en dynbox placerad strax innanför grinden. Det måste packas ihop varje gång eftersom hästarna äter just som hästar dvs. på allt som lämnas kvar.
I boxen finns nät, stolpar, spännlinor, två bollar samt en bollpump.
Undertecknad kommer tills vidare sköta intagning och utsättning av boxen efter och inför sommaren.
Det har redan spelats 3-4 gånger på sommarkvällar och det kan lätt bli fler nästa säsong. 

Volleyboll är ett bra gruppspel som inte kräver fler än 6-8 personer för att kunna spela. Dessutom kan man vara i olika åldrar eftersom man inte har direktkontakt med varandra. Det befrämjar också det sociala inom laget och med motståndarlaget eftersom det är många naturliga pauser i spelet som ger bra tillfällen till snack. Om man råkar bli fler än 12 deltagare kan man ordna med avbytare som byts in vid rotation som sker efter varje nyvunnen serve.
Det finns tankar på att göra någon sorts introduktionseftermiddag med kombinerat brännboll/volleyboll för alla barn/föräldrar och ungdomar som det ju numera vimlar av! Jag återkommer 2025 – eller kanske någon annan hugad kan ta vid detta sådda frö?
Mvh Ingvar 
