Bökeviks segelskola genomfördes denna sommar 24 av Mikael Vestberg och undertecknad under fyra förmiddagar v.28 – som vanligt.
Vi tränade riggning, båtdetaljer, skotning och placering i båten med segling runt banan innanför Pepparholmen. 
Vi hade även i år fyra trissjollar som seglades av de något större fortsättningseleverna. Där var Veronica och Lisa med ombord för att ge direktinstruktioner. Bl.a tränade vi väjningsregler samt skotning på olika bogar samt ilandläggning.

I år var det soliga, fina, dagar med lagom vind för nybörjare… lite väl lagom ibland. De kämpade en dag i nästan stiltje och visade då stort tålamod! Bra!
Dag tre blåste det ordentligt och vi hade fullt bestyr att lotsa in kapsejsade, vattenfyllda och strandade båtar för nybörjarna. Läxan att byta sida på kroppen snabbt i slagen fick vi lära oss också den hårda vägen.
En mycket sugen och begåvad nybörjargrupp på 5-6 pers som kom långt under dessa fyra dagar. 
Jag hade sammanställt lite teori mm om seglingens ädla konst i ett kompendie som de alla fick vid kursavslutningen. Bra läsning – även för föräldrar!

Fortsättningskursen seglade också med väldigt stimulerande framsteg i trissarna i år. Stor glädje dag tre då vinden alltså drog i lite och alla fick sitta på kanten o känna draget. Ljuvligt att se så många glada och uppspelta ungdomsansikten på en gång. Trots nån tappad latta och bogsering till bryggan…  Jättekul att också några senare ställde upp som besättningar i tävlingarna på vierydsfjärden – det är ju slutmålet förstås!
Den mer avancerat fortsättningskursen i 420-segling med trapets, spinnaker mm hade endast två anmälda så den specialseglades på annan tid återigen med Sara Linden och Klara Ljungström som instruktörer. Bra att vi kan ha ett avslutande avancerat steg också.

Tack alla glada segeldeltagare, alla aktiva segelföräldrar, båtutlånare, bryggplatsutlånare och misterSMHI för en god kurs!
Hoppas vi ses nästa sommar!
Ingvar Lindén
