Vid telefonsamtal med planarkitekt Viktoria framkommer att Gösta och Mary har ett avtal (servitut) sinsemellan som säger att boende i området ska ha tillgång till väg. Detta för att Gösta ska kunna sälja tomter.
Telefonsamtal med Lantmätare Annika Spåhl.
Vägen från Bökeviksvägen ner till gården (gamla sträckningen genom gården) omfattas av en samfällighet från ett laga skifte år 1841. Nya sträckningen ägs av Mary. 
Finns 2 servitut för Bökevik 1:131 och 1:138. Servitutet gällande 1:131 är säkert det avtal planarkitekten nämnde, mellan Gösta och Mary? Vet ej vem 1:138 är. Monika har nämnt att hon har servitut. 
Vid ansökan om bildande av GA sa lantmätaren att det kan kallas till ett arbetsmöte med representanter för de sökande innan det kallas till allmänt sammanträde.
Vid bildande av GA så kommer sträckan från Bökeviksvägen ( Marys väg) ingå i den GA:n.
I ett beslut gällande GA kan standarden på vägen ingå t.ex vägbredd, vändplatser, beläggning. 
Lantmätaren anser att det inte finns någon risk att vi förlorar rätten till att använda vägen, men håller med om att vi inte har en juridisk rätt, det kan bara säkerställas via personliga avtal eller GA/samfällighetsförening.
Bifogar vårt köpekontrakt där det står att vi har rätt att använda väg ut till allmän väg. Köpekontraktet, från 1962, är skrivet m Torsten så giltigheten kanske är tveksam.
Informerade lantmätaren om att det är en ny detaljplan på gång och hon skulle fundera på, och återkomma, ifall hon ska rekommendera att ansöka om GA ska vänta till detaljplanen är genomförd.
 


